o (593,19 o b

ploxil Loy Sbiwl g 09,5y cuidlge b ol o0 oy LiwedS i 58 00 351 wg)yd )

Do (o0 (Wgutte 9xlild pU G Wyguo (pl guf jo Sob

Wb bods 0510 3451 gl (wyo 90 b SO ST iasciwd ¥ p i a5 ol )l o Bl )15 b gliils Y
P o) 50 adlginnd g Wi ylo S gl (w)yd dw aF S aiiils g uisS Pl e 1y 4ol LG
ol 501y Jlgn Wb (Jguiss dal) 4ol (bl am o5 Caml (o s 3515 4ol L

WSS g0y s s lgs iluy MBI Jmes ! 1 yb 31 4 oud _ascieo

69y Comsly (20 9D 3,10 3929 LuwlS s O gmild (g0 P Cud Ho s ST LY
Cawlgs yo .o lod Jlw I Liciw! jammo Cawlgs o s b gullao g 00 15 S oul o0lo glkas
S S 1y (0 Syl 92elo 095 (2,5 1,8 a3 )90 5T 5 gy o
Wl ablgss A gl il (gl (oSS OMa I B yb Gl ow j0 Zod dd LAl 10 as g
WS AS ) ()8 Camly (o0 gxiild

f-Y oLo)-Q-o\'g‘\)w)J QLo)')é..\JSJéH)‘:»)o plsc,.ﬁ)amﬂ,ﬁ‘s{,q;&sbﬁl ¥
S0 plxil 1y 895 ol s Wb




39 Cow | gtk Ll pb el 55T (Ll &5 i 58 VE (5155 4 axsl o b )b gxiinils .

WSS Jo 1y 095 U S (shgase Sl ame i oo
655 0 g 51>l @b 319959 b gidiut.aciir 4 asalyo b og)gllasas (b gx—iils .
s wplgs oLl Juns (31 5b 511 Gl £313 190 colad .wigd allae 395 s (w30

Wbl Alld Az i Wil 00,5 A5 sanazi b g ogoe Clblogy sl 05,5 a5 Sl gxilils .

Oloj yo wlies S Sl abgs o 05 (pl 5l jd (2 9xilo JST.090 dST Wl +F 4 by o 05

e8> slocaly .cow ol o B b L5 pomn s Vo 00,155 89 4b 51 weyo bl .
el 00l Joeos | (505138 o | cualio

oS zyke https://tht.iut.ac.ir/ & ,b 1) 095 oY lguw wilgine ;b gxiils |



https://tkt.iut.ac.ir/

